
Interpellation 2 

Ställd till Kommunstyrelsens Ordförande Gert Jonsson  

Waggeryds Atletklubb har varit verksam sedan 1975 och bedrivs som ideell förening.  

Föreningen har idag 500 medlemmar i alla åldrar allt från den vanliga motionären till tävlings 
satsningar i starke man, fitness, lyftare och allt där emellan unga som äldre. 

Föreningen har som målsättning sen start att alla skall ha möjlighet att träna allt utifrån deras 
egna förutsättningar både när det gäller fysik och ekonomi. 

Föreningen har ett gott samarbete med skolans idrott och hälsa och ser detta som en viktig 
del i verksamheten att få bidra till kommunens unga att vara aktiva. Föreningen har även ett 
gott samarbete både med andra idrottsföreningar, kriminalvård, PRO,SPF, ensamkommande 
mm. 

Den 21 december informeras föreningen om att gymmet kommer stängas med hänvisning till 
pandemilagen och en överenskommelse i Jönköpings län detta utan någon som helst 
förvarning eller dialog med föreningen. Föreningen har genom mail och telefon varit i kontakt 
med kommunstyrelsens ordförande Gert Jonsson och Kultur och fritidschefen David 
Norrfjärd ett antal gånger med ett flertal frågeställningar.  

Den 15 februari bjöd föreningen ner David och Gert till WAKs lokaler för att visa de åtgärder 
som gjorts i enligt med rekommendationer gällande pandemilag. Föreningens förhoppning 
vart att få till en dialog i det orimliga beslut som fattats. 

Endas ett svar har givits det är att man följer överenskommelsen i Länet. 

Fortfarande kvarstår följande frågeställningar. 

1. Avser kommunen att i detta ärende kompensera WAK (Waggeryds atletklubb) för 
intäktsbortfall kostnader för ex städ, bredband, förlorade medlems intäkter mm. Samt även 
ge föreningen möjlighet att återbetala medlemsavgift? 

2. Hur skall kommunen och Ideella föreningar samverka även under en pandemi? 

3. Vår grannkommun Jönköping har hanterat denna typ av fråga om föreningar och andra 
aktörer som hyr in sig i av kommunen förhyrda lokaler på annat sätt. 

Om jag förstår det rätt har tolkningen av vad som är kommunal verksamhet tolkats helt olika, 
varför? 

4. Anser du att kommunens agerande mot en verksamhet och en ideell förening är i 
överensstämmelse med den kommunala likställighetsprincipen? 

5. Vill kommunen att Waggeryds atletklubb lämnar kommunens lokaler? 

6. Ser kommunstyrelseordförande att man kunnat agerat på något annat sätt.  
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